
Svojim dragim slovenskim 
tovarišem! 

Povodom svoje zmage na c. kr. npr. 
sodišču na Dunaju dne H. oktobra 1913 
proti nezakoniti razsodbi c. kr. naučnega 
ministrstva, oziroma proti naredbi štajer
skega deželnega šolskega sveta sem pre
jel od znanih mi in neznanih tovarišev 
toliko častitk, da mi ni mogoče se vsake
mu posebe zahvaliti. Srčno Vam torej 
hvalo potom »Učiteljskega Tovariša«! 
Sprejmite moje zagotovilo, da me je vodil 
v boj v prvi vrsti moj neodofjivi čut dolž
nosti, ustaviti šolskim oblastim nezakoni
to ravnanje z učiteljstvom v zadevah 
službenega premeščenja ter šele v drugI 



vrsti moja lastna korist, pogledati za ku
lise naučne uprave. 

Ob tej priložnosti si dovoljujem Vas 
nujno prositi, da blagovolite vedno in 
povsod v smislu državnega osnovnega 
zakona z dne 21. decembra leta 1867. kot 
državljani slovenske narodnosti rabiti do
sledno le slovenski jezik, ki je bil tudi 
meni edino sredstvo pri prošnjah za služ
be, v uradovanju in v pritožbi na c. kr. 
upravno sodišče. 

Obenem prosim vse drage mi tova
riše iz Koroške, ki se zaupno do mene 
obračate, da mi blagovolite v svojih za
devah vedno priložiti tudi dobesedni pre
pis dotičnih zakonitih določb, veljavnih 
za Vojvodino Koroško, sicer Vam ne mo
rem prav svetovati. Moja zmaga Vam do
haja le v toliko v prid, v kolikor se do
ločbe tozadevnega Vašega zakona vje
tnajo z določbami štajerskega zakona. Iz 
Vaših poročil posnemam, da Vam priza
devajo v nesrečni Koroški velike krivice, 
ponajveč, ker ostajate zvesti svojemu mi
lemu narodu. Vi ste zlate duše, ki se tudi 
v trpljenju ne odtujujete svoji slovenski 
materi. Zaradi Vas se čutim v svoji zmagi 
najbolj srečnega, da Vam morem poma
gati ^ svetom. Vam, bratje trpini, sem 
vsele, s sočutnim srcem na razpolago! 
Pogledi moji so obrnjeni k Vam, s svojim 
srcem hočem služiti Vam, a po Vas svo
jemu trpečemu narodu na tužnem Koro
tanu! Kadar sprejmem od upravnega so
dišča pismeno razsodbo, Vam jo priobčim 
dobesedno v »Učiteljskem Tovarišu«. 

D ob je, dne 3. listopada 1913. 
Vaš tovariš 

Radoslav Knafllč. 


